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ZADEVA: MNENJE K PREDLOGU RESOLUCIJE O NACIONALNEM PROGRAMU ZA 

MLADINO ZA OBDOBJE 2023-2032 

Zveza: dopis št. 6906-1/2022/23, z dne 17. 10. 2023 
 
Spoštovani, 
 
na Združenju občin Slovenije (v nadaljevanju: ZOS) smo pregledali besedilo predloga 
Resolucije o nacionalnem programu, katero smo v pregled in mnenje prejeli 18. 10. 
2023. 
 
Občine v svojih proračunih in programih namenjajo veliko pozornosti tudi področju 
mladine in si prizadevajo za čim boljšo vključenost mladih tudi v postopke sooblikovanja 
razvoja posamezne občine. 
 
Resolucija naslavlja veliko področij in eno pomembnejših je tudi področje bivanjske 
problematike, ki je izjemno pereča. Občine, predvsem manjše in podeželske, se soočajo s 
precejšnjim odseljevanjem mladih, saj je pomanjkanje stanovanj precejšnje. Nadejamo 
se, da se bo z vsemi investicijami, ki so v teku, v prihodnjih letih trend obrnil navzgor in 
bodo občine uspele v nameri, da mlade zadržijo doma ter s tem, ko ponujamo možnost 
ureditve stanovanjske problematike, privabijo tudi nove. Da bi popolnili fond stanovanj 
pa je ključnega pomena tudi posluh države. ZOS je že večkrat pozval, da se iz kvote 

zadolževanja, katero določa 10. a člen ZFO-1, izvzame kredite občin za 

investicije gradnje stanovanj.  
 
Menimo, da bi s tem ukrepom bistveno zmanjšali pritisk odseljevanja mladih, na dolgi rok 
pa tudi pripomogli k zmanjševanju razvojnih razlik med regijami. Prepričani smo, da bi se 
občine še pogumneje lotile gradnje stanovanj, če bi država prisluhnila njihovim pobudam 
in iz kvote zadolževanj izvzela kredite za investicije gradnje stanovanj. Namreč samo 
zadolževanje se bo s prodajo oz. oddajo stanovanj zmanjševalo oz. na dolgi rok povrnilo. 
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Predlagamo preučitev predloga ZOS in njegovo ustrezno naslovitev v sodelovanju z 
resornim ministrstvom. 
 
Za odgovor se vam že vnaprej zahvaljujemo. 
 
 
S spoštovanjem, 

 

                                           
    Robert SMRDELJ  

                                                                     Predsednik Združenja občin Slovenije 


